JEUDI
CALCUL MENTAL
a. 50 / 110 / 130 / 140 / 140 / 100 / 120 / 100 / 130 / 190
b. 5 / 50 / 25 / 75 / 18 / 30 / 35 / 60
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N ° 1
L’opération à faire est 2 m 35 cm + 82 cm.
Pour pouvoir calculer, il faut mettre toutes les données dans la même unité : 
2 m = 200 cm + 35 cm = 235 cm, donc 235 cm + 82 cm = 317 cm.
La nouvelle longueur du circuit de Pablo est de 317 cm ou 3 m et 17 cm.

N ° 2
Le triple, c’est multiplier par 3 donc l’opération est 274 kg x 3 = 822 kg.
La vache Zaza pèse donc 822 kg.

N ° 3
Jade a 23 billes de moins que Ming qui en a 64.
Pour savoir combien de billes a Jade, l’opération est 64 – 23 = 41
Jade a 41 billes.
Maintenant, pour savoir combien de billes ils ont ensemble, l’opération est 64 + 41 = 105.
Ming et Jade ont 105 billes à eux deux.
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